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広報 － おおず － ２０１０  １月号

○

　

新
型
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
ワ
ク

チ
ン
の
接
種
医
療
機
関
を
お
知

ら
せ
し
ま
す
。
接
種
手
順
な
ど

は
、
広
報
12
月
号
を
ご
覧
く
だ

さ
い
。

　

ワ
ク
チ
ン
は
、
国
か
ら
順
次

供
給
さ
れ
る
た
め
予
約
が
必
要

で
す
。
接
種
対
象
者
に
よ
っ
て

接
種
で
き
る
時
期
が
決
ま
っ
て

い
ま
す
の
で
、ご
注
意
く
だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
先
】

大
洲
市
保
健
セ
ン
タ
ー

　
︵
総
合
福
祉
セ
ン
タ
ー
２
階
︶

☎
㉓
０
３
１
０

長
浜
保
健
セ
ン
タ
ー

☎
�
３
０
５
５

肱
川
保
健
セ
ン
タ
ー

☎
㉞
２
３
４
０

河
辺
保
健
セ
ン
タ
ー　

☎
㊴
２
１
１
１

接種対象者 接種開始時期（予定）

妊　　婦
11月16日の週

基礎疾患がある人

１歳から小学３年生 12月７日の週

１歳未満の小児の保護者など

平成22年１月以降の
見込み

優先接種対象者で、身体上の理
由で接種できない人の保護者など

小学４年生から６年生に相当
する年齢の人

中学１年生から高校３年生に
相当する年齢の人

高齢者（65歳以上）

地区 実施医療機関名 電話番号 地区 実施医療機関名 電話番号

大洲

石村整形外科医院 23－5767

大洲

澤井耳鼻咽喉科・気管食道科 24－2510

井関クリニック 25－6212 さわい小児科医院 24－7530

浦岡医院 24－2024 清家産婦人科医院 24－6868

大久保内科クリニック 26－1131 東若宮 中川脳神経外科クリニック 59－4750

大洲記念病院 25－2022 中塚内科 24－0606

大洲中央病院 24－4551 西原耳鼻咽喉科 23－3366

大洲ななほしクリニック 25－7710 本条脳神経外科・外科 24－2841

大野内科 24－6800 三瀬医院 26－0003

岡本耳鼻咽喉科気管食道科医院 24－3752 みやうち医院 25－2333

加戸病院 24－5101 村上医院 24－2346

上須戒診療所 26－0380 村上内科医院 23－3500

亀井小児科 24－3757 よしもとレディースクリニック 25－7780

かわばた産婦人科 23－1103 平田胃腸科肛門科 24－1200

神南診療所 25－7720

長浜

大洲市出海診療所 53－0407

菊原医院 26－0130 きどおか外科・胃腸科 52－3003

久保内科循環器科 25－0158 大洲市櫛生診療所 53－0101

ごうお小児科医院 24－3936 清水循環器科内科 52－2883

こじま内科 50－8881 肱川 福田医院 34－3377

ごとう小児科 23－0510 河辺 大洲市国民健康保険河辺診療所 39－2010

新
型
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
ワ
ク
チ
ン
の

接
種
医
療
機
関
に
つ
い
て
の
お
知
ら
せ

かかりつけでなくても接種可能な医療機関（平成21年11月26日現在）

新型インフルエンザワクチン接種医療機関
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広報 － おおず － ２０１０  １月号

○

【
申
込
受
付
期
間
】

　

１
月
４
日
（
月
）
〜
15
日
（
金
）

【
受
付
場
所
】

　

各
保
育
所
ま
た
は
市
役
所
社

会
福
祉
課

【
保
育
所
入
所
の
条
件
（
抜
粋
）】

・ 

会
社
員
、
パ
ー
ト
、
自
営
業

な
ど
で
昼
間
働
い
て
い
る
。

・ 

産
前
・
産
後
、
病
気
、
け
が
、

ま
た
は
心
身
に
障
害
が
あ
る
。

・
病
人
を
看
護
し
て
い
る
。
な
ど

【
必
要
書
類
】

　

入
所
申
込
書
の
ほ
か
保
護
者

の
状
況
に
よ
り
、
次
の
よ
う
な

書
類
が
必
要
で
す
。

・ 

世
帯
全
員
の
源
泉
徴
収
票

（
平
成
21
年
分
）

・
勤
務
（
内
職
）
証
明
書

・ 

自
営
業
（
農
業
・
漁
業
）
従

事
申
出
書

・ 

確
定
申
告
書
の
写
し

（
平
成
21
年
分
）

・ 

市
町
村
民
税
課
税
証
明
書
（
平

成
21
年
度
分
）
平
成
21
年
1

月
2
日
以
降
に
大
洲
市
に
転

入
さ
れ
た
人
の
み 

な
ど

【
児
童
同
伴
に
よ
る
面
接
】

　

下
の
表
の
と
お
り
、
児
童
同

平
成
22
年
度
入
所
の
申
し
込
み
案
内

　
受
け
付
け
は
、
１
月
４
日（
月
）～
15
日（
金
）

　入所募集保育所および面接調査日程表　（面接は、いずれも平成22年２月）

保
育
園
児
を
募
集
し
ま
す

入　所　募　集　保　育　所 面　接　日　時
保 育 所 名 定員 所　在　地 電話番号 日 曜 時　　間

※大 洲 保 育 所 80 大洲810-1 24－2919 １ 月 13：30 ～ 16：00
※喜 多 保 育 所 90 中村462-2 24－2749 ２ 火 13：30 ～ 16：00
　菅 田 保 育 所 110 菅田町菅田甲1806-2 25－5163 2 火 　9：30 ～ 12：00
※新 谷 保 育 所 120 新谷町甲259-1 25－0600 ３ 水 13：30 ～ 16：00
　粟 津 保 育 所 60 八多喜町甲1253 26－0220 ５ 金 13：30 ～ 16：00
　三 善 保 育 所 53 春賀甲1182 26－0162 ５ 金 10：00 ～ 12：00
　南 久 米 保 育 所 30 北只411 24－3754 3 水 10：00 ～ 12：00
　上 須 戒 保 育 所 30 上須戒甲1511 26－1128 １ 月 10：00 ～ 12：00
※大 成 保 育 所 30 森山甲729-1 27－0706 ４ 木 10：00 ～ 12：00
※肱 南 保 育 所 60 柚木340-21 24－3104 ８ 月 9：30 ～ 12：00
◎肱 北 保 育 所 90 東大洲85-1 24－3188 ８ 月 13：30 ～ 16：00
　徳 森 保 育 所 120 徳森2632-32 25－4020 ９ 火 10：00 ～ 16：00
※長 浜 保 育 所 60 長浜甲466 52－0453 10 水 13：30 ～ 16：00
　白 滝 保 育 所 50 白滝甲192-1 54－0203 10 水 10：00 ～ 12：00

※◎大 和 保 育 所 60 長浜町下須戒8番地2 59－3755 15 月 10：00 ～ 12：00
※肱 川 保 育 所 45 肱川町宇和川65 34－3393 ４ 木 13：30 ～ 16：00

※◎（福）大洲乳児保育所 60 田口字白方甲2530-1 24－4418 16 火 13：30 ～ 16：00
※（福）五 郎 保 育 園 60 五郎甲45 23－4478 16 火 10：00 ～ 12：00

　※……乳児（０歳児）受け入れ　　　◎……時間延長　　　（福）……社会福祉法人（私立）

伴
に
よ
る
面
接
を
行
い
ま
す
。

入
所
を
希
望
す
る
保
育
所
で
受

け
て
く
だ
さ
い
。

【
そ
の
他
】

・ 

入
所
決
定
通
知
書
は
、
３
月

中
旬
ご
ろ
に
各
家
庭
に
送
付

す
る
予
定
で
す
。

・ 
保
育
料
は
、
児
童
の
年
齢
や

各
家
庭
の
課
税
状
況
に
よ
り

異
な
り
ま
す
。

 

特
別
保
育
事
業
な
ど
に

 
つ
い
て  

【
延
長
保
育
】

　

保
護
者
の
仕
事
な
ど
や
む
を

得
な
い
事
情
が
あ
る
場
合
に
は
、

保
育
時
間
を
延
長
で
き
ま
す
。

・
実
施
保
育
所

① 

肱
北
保
育
所
・
大
和
保
育
所

　

午
後
７
時
30
分
ま
で

②
大
洲
乳
児
保
育
所

　

午
後
７
時
ま
で

・
利
用
料

　

い
ず
れ
も
月
額
２
５
０
０
円

【
一
時
・
特
定
保
育
】

　

上
記
の
保
育
所
入
所
条
件
な

ど
が
緊
急
ま
た
は
一
時
的
に
発

生
し
、
家
庭
保
育
に
支
障
が
生

じ
た
場
合
に
、
平
均
週
3
日
を

限
度
と
し
て
、
1
日
単
位
で
お

子
さ
ん
を
お
預
か
り
し
ま
す
。

・
実
施
保
育
所

　

大
洲
乳
児
保
育
所

・
保
育
時
間

　

 

午
前
７
時
30
分
〜午後

６
時
30
分

　
（
土
曜
日
は
午
後
５
時
ま
で
）

・
利
用
料　

1
日
１
５
０
０
円

【
申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ
先
】

大
洲
乳
児
保
育
所

☎
㉔
４
４
１
８

　
保
育
料
な
ど
に
つ
い
て

　

平
成
21
年
度
か
ら
引
き
続
き

入
所
さ
れ
る
児
童
に
つ
い
て
は
、

申
込
書
の
提
出
は
い
り
ま
せ
ん
。

た
だ
し
、
保
育
所
の
変
更
を
希

望
す
る
人
は
、
あ
ら
た
め
て
入

所
申
込
書
な
ど
必
要
書
類
を
提

出
し
て
い
た
だ
く
こ
と
に
な
り

ま
す
。

　

ま
た
、
保
育
料
は
、
口
座
振
替

と
な
っ
て
い
ま
す
の
で
、
入
所
決

定
後
、
口
座
振
替
依
頼
書
を
金
融

機
関
へ
提
出
し
て
い
た
だ
く
こ
と

に
な
り
ま
す
。

【
問
い
合
わ
せ
先
】

各
保
育
所

市
役
所
社
会
福
祉
課
児
童
福
祉
係

☎
㉔
２
１
１
１

（
内
線
１
８
７
・
１
８
９
）

保育園児募集
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広報 － おおず － ２０１０  １月号

○

　皆さん、“ドロップシッピング”って、ご存知ですか？　“ドロップシッピング”とは一
ひと

言
こと

でいうと“在
庫を持たないインターネット上の卸会社”です。自身のＨＰ（ネットショップ）に広告を掲載し、ＨＰ閲
覧者から注文があれば、商品提供会社から注文者に商品が送られるという販売システムです。
　インターネット上で『自宅にいながら簡単副業！』『誰でも簡単に儲かる！』『面倒なＨＰ作成やお客様
対応はすべて当社が行ないます』などとうたい勧誘します。契約者が高額な初期費用を払い、ＨＰを開設
したにも関わらず、「説明どおりの利益が入らない」と申し出ると、「売れるためには追加費用が必要」と
さらに費用を請求される被害が、全国的に発生しています。
　契約の形態によっては事業者と判断されることもあります。事業者と判断された場合は、売主としての
法的責任を問われることになり、リスクを負うことになるので注意が必要です。また、高額な初期費用を
払った後、相手の事業者と連絡が取れなくなるということも考えられます。“ドロップシッピング”を取
り扱う事業者すべてが悪質業者ではありませんが、簡単に収入が得られると宣伝し、高額な初期費用を請
求される場合は要注意です。
　「ドロップシッピング」以外にも消費生活契約に関してご不安なことがございましたら、お早めに大
洲市消費生活センターにご連絡ください。　

　

家
庭
か
ら
出
る
廃
食
用
油（
天

ぷ
ら
油
な
ど
）
は
、
今
ま
で
ご

み
と
し
て
出
さ
れ
て
い
ま
し
た

が
、
こ
れ
を
回
収
す
る
こ
と
に

よ
り
、
ご
み
の
減
量
、
河
川
へ

の
流
失
防
止
な
ど
に
努
め
て
い

き
ま
す
。

　

皆
様
の
ご
協
力
を
お
願
い
い

た
し
ま
す
。

○
回
収
す
る
油
類

　

菜
種
油
（
キ
ャ
ノ
ー
ラ
）・
大

豆
油
・
コ
ー
ン
油
・
ご
ま
油
・

紅
花
油
・
オ
リ
ー
ブ
油
・
ひ
ま

わ
り
油
・
サ
ラ
ダ
油
な
ど
の
植

物
油
で
液
体
状
の
も
の
。（
使
用

期
限
切
れ
や
未
開
封
の
油
も
回

収
し
ま
す
）

○
回
収
し
な
い
油
類

　

ラ
ー
ド
な
ど
の
動
物
性
油
脂
・

バ
タ
ー
や
マ
ー
ガ
リ
ン
な
ど
の

固
形
状
の
も
の
・
エ
ン
ジ
ン
オ

イ
ル
な
ど
の
鉱
物
系
の
油
。

○
回
収
方
法

　

天
か
す
な
ど
の
不
純
物
を
取

り
除
い
た
廃
食
用
油
を
、
ペ
ッ

ト
ボ
ト
ル（
５
０
０
㎖
）に
い
れ
、

気を付けよう！　『ドロップシッピング』
～ 全国的に被害が発生 ～

　市役所５階商工観光課内

大洲市消費生活センター　　月曜日～金曜日（午前９時～午後５時）
　＊火曜日と金曜日は有資格者の専門相談員が在室しています。

　＊ 来庁される場合は、あらかじめ電話で予約していただければ、スムーズに相談することができます。

☎ ２４－１７９０
　

平
成
22
年
１
月
４
日（
月
）
午
前
８
時
30
分
よ
り

　

廃
食
用
油（
天
ぷ
ら
油
な
ど
）を
回
収
し
ま
す

回
収
ボ
ッ
ク
ス
に
容
器
ご
と
い

れ
て
く
だ
さ
い
。

○
回
収
ボ
ッ
ク
ス
の
設
置
場
所

市
役
所　

玄
関
前

（
午
前
８
時
30
分
〜
午
後
９
時
）

長
浜
支
所　

市
民
福
祉
課
窓
口

（
執
務
時
間
中
）

肱
川
支
所　

市
民
福
祉
課
窓
口

（
執
務
時
間
中
）

河
辺
支
所　

市
民
福
祉
課
窓
口

（
執
務
時
間
中
）

大
洲
市
総
合
福
祉
セ
ン
タ
ー　

玄
関
前 

（
執
務
時
間
中
）

最
寄
り
の
公
民
館（

執
務
時
間
中
）

　

回
収
さ
れ
た
廃
食
用
油
は
、

軽
油
の
代
替
燃
料
で
あ
る
バ
イ

オ
デ
ィ
ー
ゼ
ル
と
し
て
再
利
用

さ
れ
ま
す
。
資
源
の
有
効
活
用

を
図
り
、
資
源
循
環
型
の
ま
ち

づ
く
り
を
目
指
し
な
が
ら
、
地

球
温
暖
化
対
策
の
有
効
な
手
段

と
な
り
ま
す
。

【
問
い
合
わ
せ
先
】

市
役
所
保
険
環
境
課

環
境
保
全
係

☎
㉔
２
１
１
１
（
内
線
１
５
９
）

ドロップシッピング



8

広報 － おおず － ２０１０  １月号

○

個人住民税における住宅ローン控除が創設されました
　平成21年分以後の所得税において、住宅借入金等特別控除の適用がある人（平成21年から平成25年まで
に入居した人に限る。）で、所得税で控除しきれなかった金額がある人について、個人住民税における新
たな住宅ローン控除が創設されました。これにより、税源移譲に伴う住宅ローン控除の計算方法および手
続きが統一され、以下のように改正されました。

改
　
　
正
　
　
前

対　象　者 所得税の住宅借入金等特別控除の適用を受けた人で、所得税で控除しきれなかった金
額がある人

対象入居年 平成11年～平成18年（税源移譲に伴う住宅ローン控除）

控　除　額

①と②のいずれか小さい額と③の差額
　①所得税の住宅借入金等特別控除可能額
　②税源移譲前の税率を適用して算出した、住宅借入金等特別控除前の所得税額
　③税源移譲後の税率を適用して算出した、住宅借入金等特別控除前の所得税額

手続き方法 市または税務署に「市民税・県民税住宅借入金等特別税額控除申告書」の提出が必要

改
　
　
正
　
　
後

対　象　者 所得税の住宅借入金等特別控除の適用を受けた人で、所得税で控除しきれなかった金
額がある人

対象入居年 平成11年～平成18年（税源移譲に伴う住宅ローン控除）
平成21年～平成25年（新たな住宅ローン控除）

控　除　額
①と②のいずれか小さい額
　①所得税の住宅借入金等特別控除可能額のうち、所得税において控除しきれなかった額
　②所得税の課税総所得金額等の額に５％を乗じた額（97,500円を限度とする。）

手続き方法 手続き不要

⇩

　※　平成19・20年に入居した人は、個人住民税の住宅ローン控除の適用はありません。
　※ 　 退職等により年末調整が行われない人、２か所以上から給与の支払いがある人、自営業の人などは、所得税の住宅

借入金等特別控除額の把握が出来ないため、確定申告を行ってください。

2010年世界農林業センサスにご協力ください
　平成22年２月１日現在で、全国一斉に『農林業の国勢調査』といわれる「2010年世界農林
業センサス」が実施されます。

　この調査は、農林業の実態を明らかにし、国や都道府県、市
町村はもちろん各方面にわたり、広く利用することができる総
合的な統計資料を得るための大切な調査です。
　１月中旬から農林業を営んでいる皆さんのところに調査員が
伺いますので、調査へのご協力をお願いします。

農林水産省・愛媛県・大洲市

個人住民税における住宅ローン控除
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